Respuestas

l=¢e 2=cC = = 5=a
1:22 Es la una y veintidds
9:08 Son las nueve y ocho
6:26 Son las seis y veintiséis
11:19 Son las once y diecinueve
7:02 Son las siete y dos
12:16 Son las doce y dieciséis
3:29 Son las tres y veintinueve
5:15 Son las cinco y cuarto
1:32 Son las dos menos
veintiocho
9:48 Son las diez menos doce
6:56 Son las siete menos cuatro
11:39 Son las doce menos
veintiuno
7:52 Son las ocho menos ocho
12:46 Es la una menos catorce
3:59 Son las cuatro menos uno

5:45

Son las seis menos cuarto




